

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに，ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.8

ページ	箇所	誤	正
59	左段10	管の長さは $340 \times 1 / 4 = \underline{75}$ [mm]	管の長さは $340 \times 1 / 4 = \underline{85}$ [mm]
251	左段5	$R = V_R / I_R = \underline{2.4} / 0.15 = 18 [\Omega]$ と求まる。	$R = V_R / I_R = \underline{2.7} / 0.15 = 18 [\Omega]$ と求まる。